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Η Κομισιόν χαιρετίζει την υποστήριξη των κρατών
για την ελαχιστοποίηση της διαταραχής της
κυκλοφορίας στην ΕΕ

2020/03/20 11:24 στην κατηγορία LOGISTICS

Τη στήριξή τους στις κατευθυντήριες γραμμές της Ευρωπαϊκής Επιτροπής σχετικά
με τα μέτρα για την εξασφάλιση της ομαλής ροής βασικών αγαθών επανέλαβαν,
κατά τη διάρκεια άτυπης τηλεδιάσκεψης, οι υπουργοί Μεταφορών της ΕΕ, με αφορμή
την πανδημία του κορωνοϊού.

Στην εν λόγω τηλεδιάσκεψη έλαβαν μέρος ο Έλληνας υπουργός Υποδομών και
Μεταφορών Κωνσταντίνος Καραμανλής και ο υφυπουργός Γιάννης Κεφαλογιάννης.

Η εικόνα ίσως περιέχει: 2 άτομα, άτομα κάθονταιImage not found or type unknown

Σημειωτέον, ο κατάλογος ενεργειών της Κομισιόν περιλαμβάνει ελεύθερη κυκλοφορία
εργαζομένων στον τομέα των μεταφορών, “πράσινους διαδρόμους”, λωρίδες
προτεραιότητας για τις εμπορευματικές μεταφορές, ευελιξία στους κανόνες
οδήγησης και ανάπαυσης.

Η εικόνα ίσως περιέχει: άτομα κάθονται, οθόνη και εσωτερικός χώροςImage not found or type unknown

Ήδη, στις 17 Μαρτίου, οι ηγέτες της ΕΕ είχαν ήδη εκφράσει την υποστήριξή τους σε
μέτρα που αποσκοπούν στην προστασία της ορθής λειτουργίας της ενιαίας αγοράς,
ιδίως για τα βασικά αγαθά, και στην ελαχιστοποίηση των διαταραχών.

Από την πλευρά της η Επίτροπος για τις Μεταφορές, Adina Valean, δήλωσε: «Ήρθε η
ώρα για συγκεκριμένα μέτρα και ισχυρό συντονισμό μεταξύ των κρατών-μελών και
συμφωνήσαμε να ορίσουμε εθνικά σημεία επαφής για ενισχυμένο συντονισμό.

Ζήτησα να δημιουργηθούν ουσιαστικοί “πράσινοι διάδρομοι” για τη
διατήρηση της ελεύθερης κυκλοφορίας αγαθών και ανθρώπων που πρέπει να
διασχίσουν τα σύνορα.

Έχω τονίσει τη σημασία της προστασίας των εργαζομένων στον τομέα των 
μεταφορών.

Έχω προσφέρει όλη την υποστήριξη της Κομισιόν όσον αφορά το ρυθμιστικό πλαίσιο
και τα χρηματοδοτικά μέσα για να βοηθήσουμε τον κλάδο των μεταφορών, ο οποίος



έχει πληγεί σκληρά τις τελευταίες ημέρες, να ανακάμψει.

Για παράδειγμα, θα είμαστε ευέλικτοι, έτσι ώστε κανένας δικαιούχος από τον
Μηχανισμό «Συνδέοντας την Ευρώπη» (CEF) να μην τιμωρείται λόγω των
καθυστερήσεων που προκαλεί η κρίση».


